



**EDITAL Nº 01/2025 PPGED/UNIFAP - DE 30 DE ABRIL DE 2025
PROCESSO SELETIVO – MESTRADO E DOUTORADO (TURMA 2025)**

**RETIFICAÇÃO DA LISTA DEFINITIVA DE
APROVADOS(AS) NA PROVA ESCRITA –
MESTRADO E DOUTORADO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), com base no estabelecido no subitem 10.6 do Edital de Seleção para o ingresso no Curso Mestrado e Doutorado em Educação – Turma 2025, **torna público a retificação da “Lista Definitiva de Aprovados(as) na Prova Escrita – Mestrado e Doutorado”**

a) Na relação de aprovados(as) no Doutorado, Linha Educação Culturas e Diversidades:

Onde se lê:

04	GLAUCIELA SOBRINHO CUNHA PANTOJA FERREIRA	7,5
----	---	-----

Leia-se:

04	GLAUCIELA SOBRINHO CUNHA PANTOJA FERREIRA	7,0
----	---	-----

b) Na relação de aprovados(as) no Doutorado, Linha Educação Culturas e Diversidades:

Onde se lê:

06	LUANA RODRIGUES CARNEIRO	7,0
----	--------------------------	-----

Leia-se:

06	LUANA RODRIGUES CARNEIRO	7,5
----	--------------------------	-----

Macapá, 03 de julho de 2025.


Prof. Dr. André Rodrigues Guimarães
Coordenador do PPGED/UNIFAP
Portaria N. 2078/2023-UNIFAP